
N. PEREIRA A.ROUSSET V.CALMELS O.DARTIGOLLES W.DOUET J.BOUSSION F.COUTANT J.COLOMBIER Y. SETZE G.PERCHET TOTAL

Inscrits 1021

Votants 491

Blancs 9

Nuls 5

Exprimés 477

% 46,72 1,26 35,01 27,88 4,61 0,63 1,26 7,55 18,87 2,52 0,42 100,00

Inscrits 748

Votants 341

Blancs 6

Nuls 2

Exprimés 333

% 44,52 0,00 45,65 15,92 5,11 0,60 1,50 2,40 26,73 1,50 0,60 100,00

Inscrits 986

Votants 544

Blancs 11

Nuls 10

Exprimés 523

% 53,04 0,57 42,26 22,75 4,40 0,76 1,15 8,22 16,25 2,29 1,34 100,00

Inscrits 1072

Votants 519

Blancs 12

Nuls 6

Exprimés 501

% 46,74 3,79 36,73 26,75 3,99 1,20 1,40 5,79 17,37 2,40 0,60 100,00

Inscrits 998

Votants 550

Blancs 9

Nuls 8

Exprimés 533

% 53,41 1,13 33,96 30,21 4,32 0,19 3,00 4,32 18,95 3,00 0,94 100,00

Inscrits 891

Votants 484

Blancs 8

Nuls 4

Exprimés 472

% 52,97 2,33 34,96 30,72 4,66 0,64 0,85 7,20 14,19 4,03 0,42 100,00

Inscrits 862

Votants 434

Blancs 5

Nuls 6

Exprimés 423

% 49,07 0,95 36,64 28,84 2,60 0,24 2,84 7,80 16,78 2,84 0,47 100,00

Inscrits 849

Votants 512

Blancs 7

Nuls 13

Exprimés 492

% 57,95 1,02 33,74 36,59 4,47 0,41 1,22 7,32 12,20 2,44 0,61 100,00

Inscrits 7427

Votants 3875

Blancs 67

Nuls 54

Exprimés 3754

% 50,55 1,44 37,05 27,89 4,26 0,59 1,65 6,45 17,31 2,66 0,69 100,00
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62,00 242,00 650,00 100,00 26,00
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160,00

11

Bureau n°1

Hotel de ville

6 167 133

3754,00

523

17 333

20 501

4231

23

22

Bureau n°3

Forum

3 221 119

134

Bureau n°5

Forum

Bureau n°2

Primaire Luzerne

0 152 53

4 155 122

Bureau n°4

Forum

19 184

6 181

Bureau n°6

Sablière

11 165 145

477

22 492180

22

533

3

2

161

472

1047,00

Bureau n°7

Sablière

Bureau n°8

Tauzins

5 166

TOTAL
54,00 1391,00




